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1. Obama favorability

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Barack Obama?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 14% 13% 14% 12% 12% 15% 16% 37% 5% 4%
Somewhat favorable 25% 23% 27% 31% 29% 23% 15% 39% 26% 6%
Somewhat unfavorable 15% 12% 18% 21% 16% 12% 11% 10% 18% 13%
Very unfavorable 40% 45% 35% 22% 35% 45% 56% 10% 41% 74%
Don’t know 7% 8% 6% 14% 8% 6% 1% 4% 11% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (486) (512) (178) (277) (378) (165) (327) (448) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 14% 10% 30% 16% 13% 17% 13% 9% 15% 16% 12%
Somewhat favorable 25% 20% 40% 41% 26% 19% 24% 28% 21% 23% 28%
Somewhat unfavorable 15% 16% 7% 13% 14% 18% 14% 23% 12% 14% 12%
Very unfavorable 40% 47% 11% 23% 36% 42% 45% 36% 46% 40% 36%
Don’t know 7% 6% 12% 7% 11% 4% 4% 4% 5% 8% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (741) (118) (139) (401) (270) (193) (177) (203) (374) (244)
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2. Fair criticism

Do you think it is fair to criticize Presidents for playing golf?

You

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Fair 31% 36% 26% 18% 31% 32% 46% 10% 31% 57%
Unfair 54% 47% 60% 64% 52% 52% 47% 82% 48% 32%
Not sure 15% 16% 14% 18% 17% 16% 7% 8% 21% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (486) (513) (178) (278) (378) (165) (328) (448) (223)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Fair 31% 36% 10% 22% 26% 30% 35% 25% 34% 30% 34%
Unfair 54% 50% 73% 61% 53% 56% 57% 60% 51% 53% 53%
Not sure 15% 14% 17% 17% 21% 13% 8% 15% 14% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (742) (117) (140) (401) (270) (194) (178) (203) (374) (244)
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3. Obama - golf
Do you think President Obama plays too much golf?
Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 30% 34% 26% 16% 30% 33% 38% 7% 31% 55%
No 37% 34% 40% 46% 35% 35% 35% 69% 29% 17%
Not sure 33% 32% 34% 38% 34% 32% 27% 24% 40% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (485) (511) (177) (278) (376) (165) (327) (446) (223)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 30% 36% 7% 17% 26% 30% 32% 27% 32% 29% 30%
No 37% 34% 62% 36% 35% 40% 43% 40% 36% 41% 31%
Not sure 33% 31% 31% 48% 39% 31% 25% 33% 33% 30% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (739) (117) (140) (399) (270) (194) (178) (201) (373) (244)




